

民警袁时光：手捂伤口追赶歹徒壮烈殉职



图为袁时光像。新华社北京1月5日电(记者鲁畅)2019年清明节前夕,在海淀公安分局东宫门派出所原民警袁时光的烈士雕像前,20余名海淀公安英模、优秀共产党员代表献上鲜花,并在国旗下重温入党誓词;在场民警聆听着英雄故事,感怀英烈精神。

袁时光1989年参加公安工作,1993年起,在海淀公安分局东宫门派出所当了7年治安民警。由于成绩突出,袁时光两次获得个人嘉奖。

2000年7月23日,在颐和园周边,袁时光像往常一样执行巡逻任务。上午8时,他接到群众举报称,东宫门售票处有两名男青年在买票的人群中拥挤,形迹可疑。袁时光立即赶到售票处,见两名男青年从人群中挤出,准备逃跑。“站住别动!我是警察!”袁时光接着和举报人一起上前联手抓人。

被抓的两人不甘束手就擒,拼命挣扎。其中一名歹徒从脱落在地的手包中抽出一把背带锯齿、长约30厘米的匕首乱砍,一刀砍在袁时光的脸上。袁时光没有退缩,不顾剧痛,紧紧抓住

歹徒不放,穷凶极恶的歹徒又将刀扎进了袁时光左腹。

在面部、腹部均受重伤的情况下,袁时光捂着伤口,仍然向歹徒逃窜的方向紧追不放,60余米长的人行道洒满鲜血。最终,袁时光因伤势过重倒地昏迷,抢救无效壮烈牺牲,袁时光两次获得个人嘉奖。

2008年8月31日,袁时光被中共北京市委追认为中共党员,同时被授予全国公安系统二级英雄模范称号及北京市“五四”青年奖章,被北京市人民政府批准为革命烈士。

老民警回忆,袁时光生活俭朴,但面对有困难和群众,总是热心伸出援手。1999年10月,来自黑龙江的一位游客在颐和园游玩时,所带的钱物被

偷走,到派出所求助。袁时光热情接待了他,帮助打电话联系家人、安排住处,还自掏腰包拿出600元帮他买好火车票。还有一次,北京市大兴区一位76岁的老人走失,来到了颐和园附近,袁时光一边设法寻找老人家属,一边悉心照顾老人。两天后,袁时光与老人的家属取得联系,开车把老人送回了家。

“穿上警服,走哥哥没有走完的路,是纪念哥哥最好的方式。”海淀公安分局西郊机场派出所民警、袁时光的弟弟袁时辉说,“哥哥刚考上警校时,一天晚上正坐在家看电视,听到外面有人喊抓小偷,就立刻冲出去了。他对警察这份职业有着极强的荣誉感。”



1月4日,在临沂小商品城节庆用品专区,商家忙着布置样品。春节临近,位于山东省临沂市的临沂小商品城迎来节庆用品销售旺季,来自全国各地的零售商和当地市民纷纷前来采购红灯笼、中国结、对联等节庆用品。临沂是我国北方最大的小商品集散基地,临沂小商品城有专业经营节庆用品的店铺300余家。新华社记者李紫恒摄

为了民族复兴·英雄烈士谱

(上接一版) 高标准学思践悟 牵住理论学习的“牛鼻子”

“博学之,审问之,慎思之,明辨之,笃行之。”思想是行动的先导,理论是实践的指南,通过强化思想武装,抓好学习教育。

白城市委创新“七学”融合,学思践悟,发挥领导示范效应原原本本学习《选编》《摘编》《学习纲要》等规定书目,重点学好理论,理解其核心要义和实践要求,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

——深入研讨交流学。坚持把理论中心组学习作为推进学习教育的一项重要举措,全市各级党委(党组)及时跟进召开理论中心组学习会、爱国主义教育研讨会、主题党课专题学习会,持续加深对初心使命的感悟。

——聚焦专题集中学。举办市委常委班子主题教育读书班,围绕党的政治建设、全面从严治党、理想信念等8个方面,采取“领导领学+交流发言”方式,组织交流研讨、发言,召开专题学习会,深入学习习近平总书记关于吉林指示批示精神、党中央关于吉林工作的决策部署,认真学习党中央和国务院关于东北振兴的政策,特别是《东北地区西部生态经济带发展规划》。

——追忆党史深入学。开展党史教育,认真学习党史和新中国史。组织市级领导干部先后集中观看庆祝新中国成立70周年阅兵仪式、国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式、党史教育图片展等,接受红色传统教育,弘扬爱国主义精神。在此基础上,组织党员干部实地参观白城党史教育图片展、网上参观庆祝新中国成立70周年大型成就展,进一步激励党员干部不忘初心、牢记使命、砥砺前行。

命、砥砺前行。

——对照典型激励学。通过集体观看《信仰的力量》《时代楷模:张富清》等教育片,进一步筑牢理想信念。组织全市广大党员干部深入学习黄大年、郑德荣、张富清等先进典型事迹,观看大型专题节目《榜样4》,着力以榜样的力量教育人、鼓舞人、激励人。

——警示教育反思学。通过观看政论片、召开全市警示教育大会等形式,组织机关党员干部开展警示教育,对典型案例深刻剖析、讲清危害,着力以永远在路上的执着,把全面从严治党引向深入。

——创新方式常态学。坚持常态化组织学习习近平新时代中国特色社会主义思想,开设“初心使命大课堂”,引导各级党组书记走上“书记讲堂”、机关干部走进“每周学堂”、全市党员走进“党员课堂”,4223名党支部书记都讲了专题党课,深入学习党的创新理论,筑牢理想信念。

高效率践行 打好任务落实的“组合拳”

为学之实,固在践履。唯有不忘初心,才能知根知本、坚定信仰;唯有牢记使命,才能知重扛重、砥砺前行。

白城市委坚持问题导向,聚焦“实”字抓重点任务落地见效。

——领题调研,深查细照,检视整改突出问题。按照“六对照”和“五查找”要求,突出围绕一个“实”字查问题、挖根源、促整改。做好调查研究“务实”、检视问题“着实”、对照反思“真实”、从严整改“求实”的“实”字文章。

——“改”字当头,刀刃向内,全力抓好专项整治。坚持把整治问题作为主题教育的重要抓手,突出“改”字当头,强化工作举

措,推动专项整治取得较好成效。聚焦整治重点明方向、聚焦整治措施抓落实、聚焦整治任务重成效,落实“改”的举措。

——对照检视,深刻剖析,严肃认真开展批评。聚焦“不忘初心、牢记使命”主题,认真组织召开专题民主生活会,盘点收获、检视问题、深刻剖析,着力把党的自我革命推向深入。严把会前审核、会上指导、会后整改“三个关口”,确保各级专题民主生活会和组织生活会规范运行,取得实效。

——学改结合,一体推进,着力抓实基层支部。坚持基层党支部与县处级领导班子主题教育同步用力、一体推进,全面落实“九个一”要求,在“学、改、做”上下实功、出实效。坚持学在深处、坚持改在细处、坚持做在实处。

——从严组织,从实推进,确保主题教育成效。突出严的要求、严的精神,从严传导压力,从实组织实施,坚决防止主题教育放松要求、降格以求,强化领导带头、强化一体推进、强化督促指导、强化宣传发动、强化作风保障。

高质量助推发展 做好新时代的“答卷人”

行至半山不停步,船到中流当奋楫。开展主题教育,最终成效要体现在促进工作、推动事业发展上来。

白城市委坚持把主题教育激发出来的干事创业热情,转化为推动全面振兴、高质量发展的强大动力。

——推动理论成果转化取得新进步,进一步厘清了振兴发展思路。通过深入、系统、全面学习习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记关于东北振兴和吉林工作的重要指示批示精神,找到了破解白城振兴发展的有效路径,抢抓《东北地区西部生态经济带发展规划》等政策机遇,积极谋划重

大项目,重点围绕氢能开发,构建制氢、储氢、运氢、用氢和氢能装备全产业链集群,推进“白城—长春”氢能走廊建设,加快打造“中国北方氢谷”。

——激励干部担当作为取得新成效,进一步汇聚了干事创业力量。通过思想洗礼、正向激励、从严整治,给广大干部加油鼓劲,着力提振了干部精气神,激励干部新时代新担当新作为。广大党员干部以强烈的担当意识和奉献精神,知重负重、开拓进取的导向鲜明确立,立足岗位、履职尽责的形象深入人心。我市有1名第一书记被省委组织部评为全省“最美第一书记”,有10名第一书记和6名乡镇干部被省委组织部选树为担当作为先进典型。

——解决群众利益问题取得新进展,进一步增强了群众的获得感。各级领导干部紧盯涉及群众切身利益问题,做到了真改、实改、彻底改。主题教育期间,一批群众反映强烈、社会关注度高、长期想解决而没有解决的问题,得到集中有效整治和解决,真正赢得了人民群众的支持和赞誉,切实增强群众的获得感幸福感安全感。

——加强党的政治建设取得新突破,进一步营造了风清气正氛围。广大党员干部对照党章、《准则》《条例》,寻根问本、检视反思,唤起了共产党人的初心,增强了忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于马克思主义的思想政治觉悟,提升了贯彻新时代党的建设总要求、推进全面从严治党的坚定性和自觉性。

时代潮流,浩浩荡荡,唯有弄潮儿能勇立潮头。历史车轮,滚滚向前,唯有奋斗者能顺势而上。初心不改,使命不怠,号角已经吹响,我们要牢牢把握主题教育的目标任务要求,以高度负责的精神把主题教育抓实抓好抓出成效,以实实在在的主题教育成果交出党和人民满意的答卷。

白城威尼斯御汤泉洗浴会馆

白城威尼斯御汤泉洗浴会馆坐落在美丽的白城生态新区威尼斯水上乐园内,建筑面积18000平方米,内部装修以古典风格建造,是一家集温泉洗浴、美肌汤泉、戏水游泳、韩式汗蒸、养生餐厅、儿童乐园于一体的大型综合性服务场所。

春节期间凯伦和威尼斯都正常营业!




1层: 设有温泉沐浴区、恒温游泳馆、温泉鱼疗、美肌汤泉,常年水温恒定,珍稀植物,四季如春。

2层: 汗蒸广场有中温区、高温区、野营帐篷区、书吧、茶艺古亭等;儿童淘气堡乐园分为框架区、城堡对战区,是儿童学习互动的最佳选择。养生餐厅为广大顾客准备了丰富的小吃熟食、铁锅炖、中式炒菜和养生汤粥。

3层: 休息客房区有睡眠厅、养生按摩包房和客房若干间,这里是您休闲养生,缓解疲劳,放松身心的港湾。

威尼斯御汤泉是您储蓄健康的养生会所,是您周末全家总动员的快乐驿站,是您亲朋好友聚会的理想场所,是您商务接待的体面选择。会馆已于2019年12月30日正式对外试营业,欢迎广大宾客光临惠顾!您的光顾是我们最大的期盼,您的满意是我们最大的追求!



心养神养—— 尽在威尼斯御汤泉!

开业大酬宾, 1月1日—1月12日

洗浴门票会员价 **10元/位**

会员卡火热办理中……与凯伦通用!

生肖储值卡 **200元**起办, 多存多送……

现在办理, 还有翻倍豪礼送不停!

地址: 白城生态新区威尼斯水上乐园内 电话: 0436-5889977